

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
GRAD RIJEKA

MJESNI ODBOR PODVEŽICA  
VIJEĆE MJESNOG ODBORA

KLASA: 026-02/20-01/20  
URBROJ: 2170/01-09-10-20-12  
Rijeka, 30. listopada 2020.

ZAPISNIK  
SA 6. SJEDNICE VMO PODVEŽICA

6. sjednica VMO Podvežica održana je 30. listopada 2020. ( petak ) s početkom u 16.30 sati u prostorijama MO Podvežica, Kvaternikova 58a.

Sjednici su bili nazočni:

- Valentino Saršon, predsjednik VMO
- Josip Ilijć, zamjenik predsjednika VMO
- Vladimir Predrag, član VMO
- Giudita Pilaš, tajnica VMO

Ostali nazočni:

Sjednici nisu bili nazočni:

- Nada Rupčić, član VMO
- Sanjin Šarić, član VMO

- Zapisnik s prethodne sjednice jednoglasno je usvojen.

Predsjednik VMO Podvežica, pozdravio je prisutne i predložio

DNEVNI RED:

1. Programske aktivnosti Vijeća za 2020- REBALANS –  
-- zbog novo nastale situacije oko pandemije
2. Peticija građana u svezi RIJEČKE ZVEČKE
3. Razno

Dnevni red je prihvaćen s jednoglasno, bez primjedbi.

AD 1.

Vijeće je predložilo REBALANS financijskog plana za 2020. godinu s obzirom na poteškoće uzrokovane pandemijom.

**Programska aktivnost Dani MO umanjuje se za 6. 400,00 kn kako slijedi:**

- reprezentacija ( PRO 2502 ) s 4.800,00 kn na 0,00 kn
- individualne usluge ( PRO 2500 ) s 1.600,00 kn na 0,00 kn
- **Programska aktivnost DOČEK SVETOG NIKOLE 6.PROSINCA NEĆE SE ODRŽATI**
- reprezentacija ( PRO 2502 ) 3.000,00 kn – 0,00
- **Reprezentacija VMO ( PRO 2502 ) 1.500,00kn – 0,00**

Shodno prethodno navedenom financijski plan će biti umanjen za 10.900,00 kn.

DANI MO  
REPREZENTACIJA ..... 4.800,00 kn

INTELEKTUALNE USLUGE OD..... 1.600,00 kn

**Doček Svetog Nikole:**

DAROVI ZA DJECU..... 3.000,00 kn SE SVODI NA 0,00KN

REPREZENTACIJA VMO

1.500,00 KN SE TAKOĐER ZA OVU GODINU UKIDA

AD 2.

Kako se zbog nedostatka kvoruma sjednica sazvana za 22. listopada, a na koju su bili pozvani gosp. Vlado Butković i Sanjin Sertić kao predstavnici građana koji su organizirali potpisivanje peticije protiv održavanja Riječke zvečke, nije održala, isti će biti pozvani početkom iduće godine s istim dnevnim redom, da se iznađe rješenje u svezi održavanja, odnosno neodržavanja iste.

Sjednica je završila u 18,30 sati.

Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:

Giudita Pilaš

*Giudita Pilaš*



Predsjednik VMO Podvežica:

Valentino Saršon

*Valentino Saršon*